



交通银行“惠民就医”新模式

惠及长三角区域更多居民



交通银行“惠民就医”长三角跨省通办功能在首批试点公立医疗机构上线试运行

在上海市第六人民医院,来自浙江杭州的张先生对记者表示:“没想到来上海看病,也能和本地参保人一样享受交行惠民就医‘先看病 后付费’的同城待遇,这就是市民身边的长三角一体化吧。”

近日,交通银行“惠民就医”长三角跨省通办功能在首批试点公立医疗机构正式上线试运行,旨在解决异地就医使用“惠民就医”服务的问题。

这项工作由上海市医保局等市政府部门牵头组建政银专班合力推进,交行与上海市第六人民医院、上海交通大学医学院附属瑞金医院等积极参与,明确“异地参保备案在沪就医”场景,努力探索出一条具有上海特色的“惠民就医”跨省通办试点之路。

作为2022年上海“一网通办”试点中的一项重点事项,“异地参保备案在沪就医”依托银行打造长三角信用就医服务,通

过查询异地就医备案等医保信息,授予区域居民跨省就医一定信用额度,成为医疗领域数字化赋能便民服务新的创新。

今后,完成异地就医备案来沪的苏浙皖参保人员到上海市公立医疗机构就医时,可在“随申办”APP签约交行“惠民就医”服务,与上海市医保参保市民享受同城化的“无感支付”体验。通过一次展码,即可完成医疗费用医保账户和自费账户的同时付费。其中自费部分可通过“惠民就医”专属医疗额度先行垫付,实现“先就医、后付费”,让更安全、更快速、免排队的支付体验进一步惠及长三角区域居民。

据介绍,此次交行“惠民就医”长三角跨省通办服务在上海市第六人民医院、上海交通大学医学院附属瑞金医院上线试运行仅是第一步,后续将在上海市所有支持异地门诊直接结算的医保定点医疗机构实现全覆盖。

■ 交行宣

助力“专精特新”企业跑出成长加速度

交行安徽省分行携手省科担举办“科技专新贷”产品发布暨金融助企交流对接会

交行安徽省分行坚决履行金融支持科技自立自强大行责任,全面落实省委省政府“打造具有重要影响力的科技创新策源地”规划部署,扎实推进金融“五进”服务,支持“专精特新”中小企业高质量发展。7月7日下午,该行携手安徽省科技融资担保有限公司举办“交银智汇 皖美科创”——“科技专新贷”产品发布暨金融助企交流对接会。该行党委委员、副行长张屹明,安徽省经信厅中小企业局副局长张咏,安徽省科技融资担保有限公司总经理吴筱,以及15家省级以上“专精特新”企业家代表共同出席活动。

会上,安徽省经信厅中小企业局和安徽省科技融资担保有限公司先后致辞。张咏副局长介绍了支持“专精特新”企业的背景、扶持政策,分析了目前安徽省培育“专精特新”企业的情况,提出为“专精特新”引足引好金融活水,鼓励交行安徽省分行履行国有大行责任担当,努力提升金融服务的覆盖率、可得性、满意度。吴筱总经理回顾了安徽省科技融资担保有限公司的成立背景和发展历程,介绍了科技企业融资产品谱系,表示将聚焦主责、深耕主业,进一步深化政银担合作,为全省更多科技型企业提供融资服务。

活动现场,交行安徽省分行详细介绍了科技金融服务方案,并与安徽省科技融资担保有限公司一同就“科技专新贷”产品进行了宣讲。“科技专新贷”产品创新引入新型政银担分担机制,运用大数据思维,采用“见贷即保”便捷模式,显著具备创新驱动新优势。参会企业对该产品表示了浓厚兴趣,5家企业现场签署意向性合作协议,意向金额4500万元。随后,根据活动安排,参会人员围绕金融助企进行交流对接,取得丰硕成果,进一步深化政银担企四方之间的沟通交流。

展望未来,该行表示,将在省委省政府和交总行的坚强领导下,主动深化与政府主管部门、政策性担保公司等机构合作关系,实干担当、勇毅前行,切实发挥“总部在沪”和“全牌照”优势,精准滴灌支持“专精特新”中小企业,全力推进金融助力科技创新高质量发展。

■ 交行宣



广告

交通银行惠民贷 好礼享不停

即日起-2022年9月30日

一重礼: 限时利率优惠

活动期间,首次申请并成功获批惠民贷额度的客户,年利率(单利) **最低可至3.85%**,贷款1000元日息 **最低仅0.11元**。

二重礼: 贷款免息券

活动期间,首次申请并成功获批惠民贷额度的客户,有机会获得 **最长28天贷款免息券**。

三重礼: 高信用额度

“线上申请+线上审批”额度 **最高20万元**,“线上申请+线下审批”额度 **最高50万元**。

温馨提示

惠民贷资金使用应符合国家法律法规、监管部门和交行政策规定,仅限用于消费。

具体贷款额度和利率以交通银行审批结果为准。

*活动详询交通银行安徽省分行合肥地区各网点。

